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Introducción 

 

Entre las biomoleculas más primordiales, por su papel en el 

almacenamiento y transmisión de la información genética, se localizan 

los ácidos nucleicos. Los ácidos nucleicos son macromoléculas 

formadas por la unión de unidades básicas llamadas nucleótidos. 

Dicha unión se realiza mediante un tipo de enlace conocido como 

puente fosfodiéster. Se puede creer que los nucleótidos son los 

sillares estructurales de los ácidos nucleicos, del mismo modo que 

los aminoácidos lo son de las proteínas o los monosacáridos de los 

polisacáridos. Además de desempeñar este importante papel, los 

nucleótidos como tales tienen otras funciones biológicas de 

naturaleza energética o enzimática.   



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Ácidos nucleicos 

Componentes  

Enlaces covalentes de 

fosfodiester Como por ejemplo el ADN y el ARN 

son productos del polinucleótidos  

Polinucleótidos  

Nucleótidos  

 Pentosas 

Bases 

nitrogenadas  

Nucleócidos  

ARN 

ADN 

Membrana serosa de endotelio y tejido conectivo que entra en 

contacto con la sangre 

Dividido en 

tres tipos  

Encargado de tener información genética también 

conocido como ácido desoxirribonucleico 

ARN Mensajero 

ARN de 

transmisión 

ARN 

ribosómico 
Aspectos generales  

Grandes biomoleculas formadas por 

unidades o monómeros llamadas 

nucleótidos. Están encargada del 

almacenamiento y transmisión de la 

información genética  

También participa en la síntesis de 

proteínas 



Conclusión 

 

Este tema es de mucha importancia ya que nos dimos 

cuenta de lo importante que es el ADN ya que este 

contiene información hereditaria y su estructura es 

realmente muy interesante. Al igual que el ARN que 

se podría considerar como la copia del ADN su única 

diferencia es que el ARN no cuenta con una doble 

hélice. 


